 
 ПРОТОКОЛ № 19/22
заседания членов Дисциплинарного комитета
Саморегулируемой организации Ассоциация строителей малого и среднего бизнеса 
(СРО А СМСБ)
	Место проведения: заседания:
Форма проведения:
Дата проведения:
Начало проведения заседания:
Окончание проведения заседания:	
	г. Нижний Новгород, ул. Б. Печерская, д. 26, пом. П415
очная 
14 апреля 2022 года
13 часов 00 минут
13 часов 40 минут


Присутствуют члены Дисциплинарного комитета: 
1. Борисова Ольга Борисовна - Руководитель Дисциплинарного комитета
2. Кособокова Галина Петровна – член Дисциплинарного комитета
Приглашенные лица без права голосования на заседании:
1. Богданов Александр Александрович – Секретарь Дисциплинарного комитета.
2. Лебедева Александра Сергеевна – Руководитель Контрольного отдела
Кворум:
Из 3 членов Дисциплинарного комитета в заседании принимают участие 2 члена Дисциплинарного комитета. 
Заседание Дисциплинарного комитета – правомочно.
Повестка дня заседания:
1. Рассмотрение представленных Контрольным отделом результатов плановых проверок по устранению замечаний в соответствии со сроками Предписаний, выданных ранее, а также внеплановых проверок.
2. Применение мер дисциплинарного воздействия по результатам рассмотренных материалов, либо прекращение дисциплинарного производства в отношении членов СРО
Голосование об утверждении повестки дня заседания Дисциплинарного комитета:
«ЗА» - единогласно.
«ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Постановили:
Утвердить предложенную повестку дня заседания Дисциплинарного комитета.
             По первому вопросу повестки дня заседания Дисциплинарного комитета слушали Богданова Александра Александровича, который доложил о представленных Контрольным отделом на рассмотрение Дисциплинарного комитета следующих актов проведенных проверок:
- Акт №192 от 08.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «РЕСО-НН» (ИНН 5256145950).
- Акт №191 от 08.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «Парус» (ИНН 5260442112).
- Акт №190 от 08.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «Строй-Инвест НН» (ИНН 5263105130).
- Акт №189 от 08.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «ТПК Артал-Групп» (ИНН 6325997188).
- Акт №188 от 08.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «СК Алмаз Сервис» (ИНН 5249168427).
- Акт №193 от 08.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «МЕРИДИАНА» (ИНН 5256193343).
- Акт №186 от 07.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «Спецэкспертиза» (ИНН 5260241470).
- Акт №187 от 07.04.2022 года проведенной плановой документарной проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «Волжская Инженерная Компания» (ИНН 5256166741).
- Акт №ВП-456/04/22 от 08.04.2022 года проведенной внеплановой проверки за деятельностью члена СРО А СМСБ – ООО «СМУ-152» (ИНН 5261091668).
Голосовали: 
«ЗА» - единогласно.
«ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет
Постановили: 
Рассмотреть представленные Контрольным отделом результаты проверок.
По второму вопросу повестки дня заседания Дисциплинарного комитета Руководитель Дисциплинарного комитета по итогу рассмотрения переданных документов предложила:
2. Применить к членам СРО А СМСБ следующие меры дисциплинарного воздействия:
-  вынести решение о применении меры   дисциплинарного воздействия в отношении ООО «МЕРИДИАНА» (ИНН 5256193343) в виде Приостановления права осуществления -строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства с момента вынесения Приостановления до устранения выявленных нарушений и принятия решения о возобновлении права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, но не позднее 09.06.2022г
-  вынести решение о применении меры   дисциплинарного воздействия в отношении ООО «ТПК Артал-Групп» (ИНН 6325997188) в виде Приостановления права осуществления -строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства с момента вынесения Приостановления до устранения выявленных нарушений и принятия решения о возобновлении права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, но не позднее 09.06.2022г.
-  вынести решение о применении меры   дисциплинарного воздействия в отношении ООО «Парус» (ИНН 5260442112) в виде Приостановления права осуществления -строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства с момента вынесения Приостановления до устранения выявленных нарушений и принятия решения о возобновлении права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, но не позднее 09.06.2022г.
-  вынести решение о применении меры   дисциплинарного воздействия в отношении ООО «РЕСО-НН» (ИНН 5256145950) в виде Приостановления права осуществления -строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства с момента вынесения Приостановления до устранения выявленных нарушений и принятия решения о возобновлении права осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объектов капитального строительства, но не позднее 09.06.2022г
- вынести решение о продлении ранее принятой меры дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения ООО «Строй-Инвест НН» (ИНН 5263105130) и обязать устранить выявленные замечания при проведении плановой проверки в срок до 11.05.2022.
- вынести решение о продлении ранее принятой меры дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения ООО «Волжская Инженерная Компания» (ИНН 5256166741) и обязать устранить выявленные замечания при проведении плановой проверки в срок до 11.05.2022.
- вынести решение о продлении ранее принятой меры дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения ООО «Спецэкспертиза» (ИНН 5260241470) и обязать устранить выявленные замечания при проведении плановой проверки в срок до 11.05.2022.
- вынести решение о продлении ранее принятой меры дисциплинарного воздействия в виде Предупреждения ООО «СК Алмаз Сервис» (ИНН 5249168427) и обязать устранить выявленные замечания при проведении плановой проверки в срок до 11.05.2022.
- вынести Предписание об обязательном устранении ООО «СМУ-152» (ИНН 5261091668) выявленных замечаний при проведении внеплановой проверки в срок до 04.05.2022 года
Голосовали: 
«ЗА» - единогласно.
«ПРОТИВ», «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет
Постановили:
Применить к членам СРО А СМСБ вышеуказанные меры дисциплинарного воздействия.
Повестка дня заседания Дисциплинарного комитета рассмотрена полностью.
Заседание окончено.
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